





Menu Au Cottage

https://lacarte.menu

18 Place De L'eglise, Bourg-des-Comptes, France
+33223610893,+33890210560 - https://creperie-au-cottage.eatbu.com/?lang=fr









Un complet menu de Au Cottage de <u>Bourg-des-Comptes</u> avec tous les *14* mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Au Cottage :

Un plaisir! Nous avons pris le temps de la crise pour prendre 3 gâteaux, une salade et 4 crêpes et nous avons apprécié! le chef avait préparé toute l'ordre à l'heure prévue et bien que de prendre, la présentation de nos plats était top! Je recommande fortement ce restaurant à tout moment! Lire plus. Les espaces dans le restaurant sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Au Au Cottage de Bourg-des-Comptes, différents savoureux plats français sont servis, Au bar, tu peux te détendre avec une bière fraîche ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. En dessert, le restaurant propose une variété de délicieux crêpes pour terminer, les clients du local apprécient également la vaste choix de spécialités de café et de thé que le restaurant a à offrir.

Menu Au Cottage



Salades

MISTA

Süße Desserts

CREPES

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Toast

GRILLER

Main Course

SALONE

Café

CAFÉ

Starters & Salads

FRITES

PUCES

Ingrédients utilisés

VIANDE

BŒUF

Ces types de plats sont servis

SALADE

AMUSE BOUCHE

ENTRECÔTE

STEAK

DESSERTS

Menu Au Cottage



Au Cottage

18 Place De L'eglise, Bourg-des-Comptes, France

Heures d'ouverture:

